

全国人大常委会首次授权“两高” 18城市将试点轻微刑案“速裁”

新华社北京6月27日电 (记者 陈菲) 十二届全国人大常委会第九次会议27日作出决定,授权最高法院、最高检察院在全国18个城市开展刑事案件速裁程序试点。

根据授权,对事实清楚,证据充分,被告人自愿认罪,当事人对适用法律没有争议的危险驾驶、交通肇事、盗窃、诈骗、抢夺、伤害、寻衅滋事等情节较轻,依法可能判处一年以下有期徒刑、拘役、管制的案件,或者依法单处罚金的案件,进一步简化刑事诉讼法规定的

的相关诉讼程序。

“对这些轻微刑事案件实行‘速裁’,有利于保障犯罪嫌疑人和被告人的合法权益,既体现了实体公正又彰显了程序公正,节省了大量司法资源,提高了审理刑事案件的质量与效率。”中国人民大学法学院教授陈卫东说。

根据决定,试点地区定为北京、天津、上海、重庆、沈阳、大连、南京、杭州、福州、厦门、济南、青岛、郑州、武汉、长沙、广州、深圳、西安等18个城市。

决定对试点提出了要求:试点刑事案件速裁程序,应当遵循刑事诉讼法的基本原则,充分保障当事人的诉讼权利,确保司法公正。

根据决定,试点办法由最高法院、最高检察院制定,报全国人大常委会备案。试点期限为两年,自试点办法印发之日起算。

决定还要求,最高法院、最高检察院应当加强对试点工作的组织指导和监督检查。试点进行中,最高法院、最高检察院应当就试点

情况向全国人大常委会作出中期报告。试点期满后,对实践证明可行的,应当修改完善有关法律;对实践证明不宜调整的,恢复施行有关法律的规定。

过去全国人大常委会曾经授权国务院进行一些突破法律的改革试点,但是授权“两高”开展试点还是第一次。

最高法院有关负责人对此表示,授权表明司法改革必须依法进行,在立法机关授权的范围内进行,体现了尊重法治的精神。

广州市委书记万庆良被调查

系十八大以来第3位被调查的中央候补委员

昨天下午3时55分,中纪委官网发布消息称,“广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。”

万庆良是十八大以来第3位落马的中共第十八届中央委员会候补委员,也是十八大以来第32位、今年以来第14位落马的省部级官员。

前一天仍出席活动

据广州大学官方确认,6月27日下午5时,万庆良原本应出现在广州大学,就艺术学校等项目考察调研。就在校方忙着准备接待工作时,下午3时,校方接到考察取消的通知。一个小时后,中央纪委会网站公布其被查。

6月27日出版的《羊城晚报》上,仍然刊登着前一日万庆良出席政务活动的新闻。该报道称,6月26日上午,广州市委书记万庆良主持召开第二批党的群众路线教育实践活动专题会议,强调自我批评要“怕不辣”,相互批评要“不怕辣”。

或涉揭阳腐败窝案

万庆良此前已经数次被传接受调查,但事后却依然现身。万庆良牵涉的主要问题应该与揭阳窝案有关。揭阳原市委书记陈弘平、常务副市长刘盛发、副市长郑松标在内的多名市级领导陆续被调查。

从2013年开始,有关万庆良涉及贪腐被

调查的传言就一直没有停止过。2013年初,揭阳原市委书记陈弘平因为涉嫌严重违纪问题,被广东省纪委立案调查,并于同年7月被开除党籍和公职。纪检机关查明,陈弘平在揭阳任职期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,先后多次收受他人贿赂,数额特别巨大。

在2003年到2007年间,陈弘平与万庆良一直是“工作搭档”。揭阳当地盛传万庆良与陈弘平和揭阳腐败案件密切相关。陈2013年被调查后,万庆良也一度被传涉案受到调查。陈弘平案原定于近期开审,而相关涉案人员的侦查工作也一直在进行之中。

租住600元豪宅宿舍

万庆良在广东省民间被戏称为“600帝”。这个名字来源于2011年1月,万庆良在“幸福广东”的讨论中说,“我工作了20多年,还没买房,现在住的是市政府的宿舍,在珠江帝景130多平方米,每月交租600元,当然,政府会补贴一部分房租。”而据介绍,当时珠江帝景的市场价为每平方米35000元,出租价格在每月4000元以上。

万庆良特别喜欢体育,在担任广州市委书记期间,万庆良每年带领的广州市领导队,都要参加广州的国际龙舟赛,并连续3年获得冠军,被称为“一哥队”。但今年6月的年度赛事,不敌国际友人队,首次无缘冠军。

综合新华社、新京报等报道



北京大妈广场舞“持枪打鬼子”

《地道战》的音乐响起,十位大妈拿着“枪”将“鬼子”包围,她们时而将枪口

同时对准“鬼子”,时而将枪向下45度,作出刺向敌人的动作。两三个来回后“鬼子”双手举枪做投降状(见图 图 CFP)。

昨晚,北京东直门来福士广场上的这一幕吸引上百人围观。据一名跳舞的大妈说,他们在此处跳舞已有四年。(吴振鹏)

我渔船钓鱼岛海域沉没 海警船驰援搜救

新华社北京6月27日电 记者从中国海警局了解到,6月27日上午8时50分许,我国一艘船名为“闽霞渔01003”的渔船在钓鱼岛以北62海里海域作业时进水沉没,船上10名船员落水,其中5名船员获救,其余船员失踪。接海上搜救中心通报

后,中国海警指挥中心立即启动应急预案,指令正在钓鱼岛毗连区巡航的中国海警2146、2102船编队全速赶赴渔船失事海域开展搜救工作。17时许,海警2146、2102船编队抵达事发海域。目前,搜救行动正在紧张进行中。

上海中医药大学附属曙光医院 招聘启事

上海中医药大学附属曙光医院是沪上一所三级甲等综合性中医院,至今具有一百多年历史,现有东西二院,西院位于市中心的黄浦区淮海路,毗邻人民广场,东部位于浦东张江高科技园区。医院核定床位1200张,实际开放床位1347张,有46个临床科室,13个医技辅助科室,近年来,医院在医、教、研等各方面飞速发展,2013年医院门急诊量超过294万人次,出院人次达到5.4万,住院手术3.2万。

医院现拥有国家教育部重点学科3个,卫计委国家临床重点专科6个,中医药管理局“十二五”国家重点专科13个。医院现有博士生导师40名,硕士生导师186名。拥有国家级、省部级名中医15名,享受国务院特殊津贴的专家11名,入选国家级人才培养项目人员33名,担任全国和上海市专业医学学会副主任委员以上的专家100余名。

医院以建设研究型医院为目标,现有研究所4个、临床研究室14个,有国家级重点实验室——肝肾病证省部共建实验室,承担部级、国家级课题300余项,其中包括国家863课题,国家重大专项,“十一·五”支撑项目和973子计划,承担国家自然科学基金项目80余项。获得国家级和上海市科技进步奖和成果奖二百多项。

为了适应医院业务发展的需要,现面向社会公开招聘以下岗位。

一、临床、医技科室学科、学术带头人

手外科、创伤外科、大肠外科、血管外科、甲乳外科、急诊科、口腔科、新生儿科、生殖中心、康复科等

招聘条件:

硕士及以上学历、具有高级职称5年以上,年龄50岁以下;身体健康,品行端正。有三级医院工作经历,学术造诣深厚、临床特色明显,在本学科领域具有较大的影响并得到同行认可的优秀学者;承担国家级或省部级重点项目,且近五年以第一作者或通讯作者在本专业较高水平期刊上发表学术论文5篇以上。确有专长者年龄可适当放宽,有科室行政管理经历、1年以上海外留学经历或入选省部级以上人才项目者优先。

二、医技科室学科带头人

病理科、超声医学科、核医学科、体检科等

招聘条件:

硕士研究生以上学历,副高以上职称,年龄原则上50岁以下;身体健康,品行端正。承担过

省部级以上项目,近五年以第一作者或通讯作者在核心期刊上发表本专业学术论文5篇以上。有科室行政管理经历、1年以上海外留学经历或入选省部级以上人才项目者优先。

三、待遇

医院对引进人才视不同情况将提供相应待遇,具体面议。

四、应聘方式

请应聘者于2014年7月15日前,将个人简历、身份证件、学历学位证书、医师资格证书、医师执业证书、职称证书、代表性学术论文、课题证书等相关证明材料复印件,及近期照片一张,寄至上海中医药大学附属曙光医院人力资源部(请在材料首页注明应聘岗位)。

地址:上海市浦东新区张衡路528号

邮编:201203

联系人:凤老师

联系电话:20256023 (应聘材料恕不退回)

(非中介,不收费,共3页)